

Societatea de Audit

«INVEST AUDIT» S.R.L.

RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT

Аудиторское заключение

**Conducerii Asociația de Economii și Împrumut
"Asociația Centrală a Asociațiilor de Economii și Împrumut".**

Conform Contractului încheiat, noi am efectuat misiunea de auditul a situatiilor financiare pe anul 2015 Asociației de Economii și Împrumut "Asociația Centrală a Asociațiilor de Economii și Împrumut", care cuprind Bilanțul contabil la data de 31 decembrie 2015, respectiv Bilanțul contabil (forma nr.1A), Raportul de profit și pierdere (forma nr.2A Raportul privind fluxul capitalului propriu (forma nr.3A), Raportul privind fluxul mijloacelor bănești (forma nr.6A), Anexa la Bilanțul contabil (compartimentele 4.1-4.9), Anexa la Raportul de profit și pierdere (forma nr.5A) și Nota explicativă la Rapoartele financiare, Raportul privind respectarea Normelor de Prudență Financiară.

Raspunderea conducerii pentru situatiile Financiare

Responsabilitatea pentru intocmirea si prezentarea corecta a acestor situatii financiare in conformitate cu Standartele Nationale de Contabilitate, in special SNC "Indicații metodologice privind particularitățile contabilității în organizațiile necomerciale", dar și cu actele normative ale Comisiei Naționale a Pieței Financiare o poartă conducerea Asociația de Economii și Împrumut "Asociația Centrală a Asociațiilor de Economii și Împrumut". Aceasta raspundere cuprinde: planificarea, implimentarea si mentinerea controlului intern aferent intocmirii si prezentarii corecte a situatiilor financiare, care nu contin prezentari eronate semnificative cauzate de fraude sau erori; selectarea si aplicarea politicilor contabile adecvate si efectuarea de estimari contabile, rezonabile in situatiile date, care au servit surs de informație în procesul misiunii de audit.

Responsabilitatea auditorului

Responsabilitatea auditorului constă în exprimarea opiniei asupra situatiilor financiare respective în baza auditului exercitat.

Auditul a fost exercitat în conformitate cu Legea privind societatile pe actiuni, Legea contabilitatii, Legea privind activitatea de audit, Standartele Nationale de Contabilitate si Standartele Internationale de Audit. Aceste standarte prevad respectarea cerintelor etice, precum si planificarea si efectuarea auditului pentru a obtine o asigurare rezonabila a masurii in care situatiile financiare nu contin prezentari eronate semnificative.

Un audit consta in a examina pe baza de sondaje, elemente probante care sa justifice sumele si informatiile continute in conturi anuale. El consta de asemenea, atit in evaluarea principiilor si metodelor contabile folosite si a estimarilor semnificative facute de catre conducerea intreprinderii, pentru inchiderea conturilor anuale, cit si in efectuarea unei examinari a prezentarii in ansamblu a acestuia.

Societatea de Audit «INVEST AUDIT» S.R.L.

Consideram ca probele de audit pe care le-am obtinut sunt suficient si adecvate pentru a oferi o baza pentru opinia noastra de audit.

Opinia

In opinia noastră, situațiile financiare sus menționate, oferă o imagine veridică și completă asupra poziției financiare a Asociației de Economii și Imprumut "Asociația Centrală a Asociațiilor de Economii și Imprumut" la data de 31 decembrie 2015 și asupra rezultatelor privind operațiunile și fluxurile sale de numerar pentru exercițiul financiar încheiat la această dată, în conformitate cu Standardele Naționale de Contabilitate.

30 martie 2016

Director general la Societatea de Audit "Invest Audit" S.R.L.

Auditor , Certificat seria AG nr. 000163
Certificat seria APFN nr. 0000008



Aliona Mantaluta

Licenta pentru activitatea de audit

Licența AMMII nr. 045060,
valabila pina la data de 08.07.19
eliberata de către Camera de Licențiere